1 aq
Sea [ una funcién continua ysean A = f fl3z + 1)dzyB = f J(t)dt.Entonces B =
0 1

Seleccione una:

O 34

o 3441
1

o 34
1

O F4+1

Escaneado con CamS



" -
Sean A = f " sen xdr yJ = f r° cos rdz. Entonces R =
1 0

Selecclone una:

O = —3J
) - ¥ |
O T 4+ 3J
O —=1+3J

Escaneado con CamS



Sea F una funcion cuyo polinomio de Taylorde orden 2enmp = lesp(z) =1+ o + 5z, Entonces el polinomio
de Taylor de orden 2 de g(z) = f*(z)enop = Oesgfz) =

Seleccions una:
O 14+ 3z+ 187"

O 1+ 3z + 36z
O 1— 3z 362"
O 1—3z+ 182"

Escaneado con CamS



o2
Sez f una funcidn continua que satisface f flt)dt = lnz + sen (wx) si ¢ > 0.Entonces f(0) =
1

Selecciane una:

O Ind
1—90rx

0
1 - 3n

O 3
1 =3

O 18

Escaneado con CamS



x—1
[1-1]2!1

El érea de = region comprendlda entre el grafico de fx) = velejexrpara0 < x < 4 es igual a

Geleccione una:

In2 + In 10
2
In10 — In2
2
O lm1l0—-In?2
O In2+Inlo

Escaneado con CamS



El drzz de |z regian comprendida entre los graficos de flz) = z + 4y g(x) = (z — 2}/ + 4 52 obtiens
calculando

Seleccione una:

o f :{g[z] ~ Hz))dz
o f :{f{r} il
U 5
O f‘{ﬂ[ﬂ’} —f{m}]d:r.+fu (f{z) — g(z))dz

] 5
o f ()~ a(e))dz + f., (a(z) — F(z))dz

Escaneado con CamS



s m
n+3
Fl radio de cormvergenciz de la serie de potencias E ( ) " s =

moAvnt+3+2n

Selecclone una:

3
O 3
'
O 3
O 3
1
O 3

Escaneado con CamS



2
Sez f una funcién que satisface f'{x) + _fi{:'.} sen (2x) = Decon F{0) = -3 Entonces f(z) =

Seleccione vria:

2
O - 2 -|- eos (2x)
2 4
& = cos (2x) % 3
2 &
© cos (2x) 3
2
O

COSs I:E.T] — 4

Escaneado con CamS



Sea f unz funcion que satisface f'(x) = 8™ con F(0) = 1y F{0) = 5.Entonces f(x) =

Seleccione una:
O 2eFT+zx—1

O 2 -1
O BT 7
O 8eT—3z-—T

Escaneado con CamS
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Seaa > 0.L3 SEllEZ an

CONMVErge palfa
= [} s 3" =

Selecclone una;
Y 0 <a< 1lydvergeparma = 1]

0 < a< oydivergeparaa > 5

0 < a«< 3ydiverge parae = 3

o O

0 < a< Sydiverge paraa > &

Escaneado con CamS



